Pisteidenlasku

* Voittaja saa 25, toinen 18, kolmas 15, neljas 12, viides 10, kuudes 8, seitsemds 6, kahdeksan 4,
yhdeksds 2 pistettd ja kymmenes yhden pisteen.

Osallistujat:
* ajat..
* mokis: 4,54,54,5
e +25=26

* arno (Hoover): XX 8,7 9,2
o +++++ 18 =23
» arno (Fatso): 17,0 (yksi korjaus), ?? (ajanotto kusi), 16.3
e ++15=17
* joner (eekdku): 26,3 26,2 28.8
e 12=12
* cos: 37.9 285 23,3
e +10=11
* netl: XX XX XX (kdsiajo: 37,8)
* ++8=10
* Esko: XX XX XX (44 joku edestakas aika)
o +++++6=11
* arno (sokee): XX
o +++=3
» forceman <
o ++=2
* keppo xX XX XX
*  wisp:

Tyylipisteet:



